
Místní knihovna v Pecce informuje
Zprávy nejen pro čtenáře a uživatele služeb Místní knihovny v Pecce.

V letošním březnu u příležitosti Března měsíce čtenářů 
v řadě knihoven naší republiky proběhlo slavnostní vyhlášení 
Čtenáře roku 2010. Z reakcí na tuto aktivitu je zřejmé, že obdobná 
akce proběhne i na jaře v příštím roce.  Místní knihovna v Pecce 
tímto dává všem svým současným i těm budoucím registrovaným 
čtenářům, zkrátka všem lidem na Peckovsku a v okolí na vědomí, 
že se k této aktivitě připojuje a v březnu 2012 také vyhlásí svého 
Čtenáře roku 2011.  Aby přitom byly zohledněny věkové schop-
nosti dětí, budou Čtenáři vyhlášeni v jednotlivých  kategoriích:  
do 7 let-(Čtenář rodič - ten, kdo čte malým dětem a začínajícím 
čtenářům), 8 až 12 let, 13 - 15 let, 15 - 19 let, dospělí. A aby 
se nikdo necítil zaskočen pozdnějším vyhlášením této informace, 
bude se sledovat období od letošního dubna  do konce února příš-
tího roku 2012. Rozhodným kriteriem je počet knížek vypůjčených 
(a přečtených) v uvedené době v Místní knihovně v Pecce. Počet 
výpůjček časopisů bude mít vliv při posuzování pořadí. Čtení je ne-
jen poučení, ale především zábava. Proč si tedy občas dat oddych 
od běžných starostí? a nevěnovat si chvilku pro sebe?

Knižní katalog Místní knihovny v Pecce na Internetu
Již je možné podívat se přímo z domova, které knihy jsou 

v knihovně v Pecce. Podívat se může každý, kdo si otevře webo-
vé stránky na Internetu. Stačí na stránkách www.knihovnapec-
ka.wz.cz nebo www.obec-pecka.cz najít odkaz, nebo přímo 
v prohlížeči, do adresního řádku (horní lišty) napsat adresu: 
katalogknih.obec-pecka.cz. Poté se již otevře stránka: 
Knihovna Pecka, knižním katalog OPAC. 

Nyní už můžete do kolonky vyhledávání knih napsat titul hledané 
knihy, část názvu, nebo jméno autora a potvrdit tlačítkem vyhle-
dat. Ve výsledku si vybrat hledanou knihu a kliknutím na její název 
se objeví blížší informace o ní. Pro zjištění, zda je kniha v tomto 
momentě dostupná, vyberte záložku svazky kliknutím na její název. 

Čtenář registrovaný v Místní knihovně v Pecce si navíc může 
ověřit, které knihy má půjčené a do kdy je má vrátit. Bližší infor-
mace získáte v knihovně.
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Čtení pomáhá
Unikátní projekt „Čtení pomáhá“ povede děti ke čtení 
i pomoci druhým

Čtení pomáhá je unikátní projekt, který pod-
poruje rozvoj čtenářství a umožňuje dětem 
a  mládeži přímo se podílet na charitativní 
činnosti.

Na adrese www.ctenipomaha.cz se ote-
vře nabídka knih mladým čtenářům. Z této 
nabídky si čtenáři mohou vybírat ty knihy, 
které se jim zalíbí nejvíce. Když si knihu 
přečte, na webu se přihlásí a zodpoví 
správně kontrolní otázky, získá finanční 
odměnu – ne však pro sebe. Každý čtenář 
dostane možnost rozhodnout, kterému z dob-
ročinných projektů nominovaných renomovanými 
nadacemi (taktéž uvedených na webové adrese) částku 
věnuje. O pomoc čtenářů se uchází prvních 12 charitativních projektů.

Celkem tak mladí čtenáři každoročně dostanou možnost „umístit“ 10 milio-
nů korun poskytnutých donátorem projektu na dobročinné účely. Projekt Čtení 
pomáhá je dlouhodobý.

Jak na to. Čtenář, který se zaregistruje na webu www.ctenipomaha.cz, 
přečte některou z doporučených knih a úspěšně projde krátkým testem potvr-
zujícím znalost dané knihy, získá kredit 50 korun a ten pak věnuje na některou 
z nabídnutých charitativních akcí, které jsou adresné a konkrétní. 

Cílem je minimálně 100 knih pro každou kategorii. Předpokládá se, že se 
ročně podpoří více než 100 charitativních projektů. Partneři projektu Čtení 
pomáhá:  Česká televize, MF Dnes, Lidové noviny, iDnes.cz, Lidovky.cz, Frek-
vence 1, Evropa 2

Jaký byl stav v celé republice 22. dubna?
Čtení pomáhá eviduje již přes 10.000 registrovaných žáků a téměř 700.000 

rozdělených korun. Úspěšnost vyplněných kontrolních testů je 21 %. 

Čtení pomáhá věnuje zatím největší dar. Čtyři tisíce dětí věnovaly svou 
odměnu za přečtení knížky na výcvik asistenčního psa Denise. Nejvíce 
kredity Denisovi přispěly děti z pátých tříd, složilo se na něj 1066 páťáků.

Knihovna doporučuje
Pravidelně také sledujte na www.podzvicinsko.cz zprávy o aktuálním dění 

z Podzvičinska a Podkrkonoší do jehož  regionu také patří i naše obec Pecka.
Zprávy též na www.nasetelevize.cz a www.jicinsky.denik.cz/pecka
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Svoz popelnic v květnu 2011 - svozový den úterý
Pecka, Lhota u Pecky, Vidonice	 17. května a 31. května
Bělá u Pecky	 17. května

Pokračuje svoz velkoobjemového odpadu !!!
Lhota u Pecky	 29.4.	-	 2.5.	 Bukovina	 13.5.	 -	16.5.
Staňkov	 29.4.	-	 2.5.	 Arnoštov	 13.5.	 -	16.5.
Vidonice	 6.5.	-	 9.5.	 Horní Javoří	 20.5.	-	23.5.
Kal		  6.5.	-	 9.5.

Do velkoobjemového odpadu patří:
Linolea, koberce, sedačky z osobních automobilů, nepoužitelný náby-
tek, matrace, objemné plastové předměty, apod.

Do velkoobjemového odpadu nepatří:
nebezpečný odpad (ledničky, plechovky se zbytky barev, zářivky, 
televizory, rádia, autobaterie, pneumatiky, apod.), sudy, seno, listí, 
větve, stavební odpad, kovový odpad a odpad, který lze vytřídit.

Svoz nebezpečného odpadu
V sobotu 4. června 2011 proběhne mobilní svoz nebezpečného odpadu

Stanoviště Od Do

Bělá – u hasičské zbrojnice 8:30 8:40

Pecka – u Tiby 8:45 8:50

Pecka – u bývalého rybníka 8:55 9:05

Pecka – u p. Bergmanové 9:10 9:25

Lhota – has. zbrojnice 9:30 9:45

Staňkov – náves 9:50 10:00

Vidonice – náves 10:05 10:20

Kal – náves 10:25 10:40

Bukovina – točna 10:45 11:00

Arnoštov – u vývěsní tabule 11:05 11:15

Horní Javoří – náves 11:20 11:30

Pecka – Desatero 11:35 11:50

Pecka – před has. zbrojnicí 11:50 12:05

Pecka – sběrný dvůr (u úřadu) 12:05 12:35

O
dpady >>>



e-mail: obec.pecka@centrum.cz		  web: www.obec-pecka.cz

Kulturní, společenské a sportovní akce
  Středa 4. května od 15.00 hod., v Místní knihovně v Pecce 

	 – Čtení v knihovně  

  Sobota 7. května od 11.00 do 13.00 hod., na vrchu Zvičina  
	 – Otevírání sezony na Zvičině
		  V pohádkovém duchu je připraveno mnoho soutěží a her pro menší děti, pro větší 
		  je závod na koloběžce o „krále a královnu Podkrkonoší“. Fotosoutěž, pouštění 
		  balónků. Přijde i dráček Zvičiňáček.
		  Zároveň se koná tradiční „Běh na Zvičinu“ a letos poprvé je akce propojena s 
 		  „Vítáním jara na Kuksu“. Pro spojení Zvičiny s hospitalem Kuks bude k dispozici 
		  parní vláček.

  Neděle 8. května 
	 – 35. ročník Pochodu z Pecky na Zvičinu pořádaný KČT Pecka
	 	 Prezentace od 7.00 do 9.30 hodin v cukrárně U Wolfů. Autobus odjíždí z náměstí 
 		  v Pecce v 10.30 hodin.
		  Pěší trasy jsou 8, 15,a 30 km a startovné je: školní mládež  5,- Kč, členové KTČ  
 		  a důchodci 10,- Kč a nečlenové KTČ 15,- Kč

  Neděle 8. května od 17.00 hod., hrad Pecka 
	 – vernisáž výstavy Retrospektiva
	 	 15 let Galerie Hrad Pecka. Poslední výstava ve sklepní galerii moderního umění

  Sobota 14. května od 13.00 hod., Vidonice 
	 – Okrskové kolo soutěže v požárním sportu ve Vidonicích
		  Hasiči z Vidonic si připomenou 115. výročí trvání sboru. Hudba a bohaté 
 		  občerstvení

  Neděle 15. května od 9.00 do 15.00 hod., hrad Pecka 
	 – Oživené prohlídky s flétnovým souborem Pifferaios

  Čtvrtek 19. května od 15.00 hod., sál hasičské zbrojnice v Pecce  
	 – Pasování na čtenáře prvňáčků ZŠ v Pecce

  Sobota 21. května od 9.00 do 18.00 hod., Koupaliště a kemp Pecka 
	 – Výstava plastikových modelů
		  letadla, auta, bojová technika, radiem řízené RC modely - lodě, vrtulníky, automobily

  Sobota 21. května, Koupaliště a kemp Pecka 
	 – Tenis Pecka Open
		  tradiční klání amatérských tenistů na koupališti. Večer vystoupení kapely Trosky

  Sobota 28.5., od 19.00 hod., hrad Pecka 
	 – cestovatelská beseda Pěšky Indií a Nepálem


